



ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З

от 27.01.2025 № 66

г.Брянск

О проведении регионального детского конкурса «Орлята учатся летать», посвященного Году защитников Отечества

В целях развития самодеятельного художественного творчества детей, их нравственного и эстетического воспитания, приобщения к национальной культуре, воспитания гражданственности, патриотизма и любви к своей Родине

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить Положение о региональном конкурсе детской песни «Орлята учатся летать», посвященном Году защитников Отечества, согласно приложению №1.
2. Директору ГАУДО «Брянский региональный Центр эстетического воспитания «Родники» (Тищенко В.П.) организовать и провести с апреля по май 2025 года региональный конкурс детской песни «Орлята учатся летать».
3. Руководителям муниципальных органов управления образованием обеспечить участие обучающихся в конкурсе на основании утвержденного Положения.
4. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя директора департамента Молоканову И.П.

Директор департамента

А.А.Андреева

В.П.Тищенко
8(4832) 74-53-10

ПОЛОЖЕНИЕ
о региональном конкурсе детской песни
«Орлята учатся летать»

Региональный конкурс детской песни «Орлята учатся летать», посвященный Году защитников Отечества (далее - Конкурс), проводится департаментом образования и науки Брянской области среди учащихся сферы образования Брянской области.

Организация и проведение конкурса возлагаются на Брянский региональный Центр эстетического воспитания «Родники».

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА

Цель Конкурса – воспитание у молодых граждан России чувства гражданственности и патриотизма, любви к своей Родине, ее культуре и искусству, красоте и богатству родной природы.

Задачи Конкурса:

- популяризация детского и юношеского хорового творчества;
- пропаганда лучших образцов современного детского и юношеского песенного репертуара;
- поддержка действующих детских и юношеских творческих коллективов, показ их достижений;
- оказание методической и практической помощи специалистам, работающим с детьми в хоровом жанре.

2. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Конкурс проводит в 3 этапа:

I этап - школьный - апрель 2025 г.

II этап - муниципальный – апрель-май 2025 г.

III этап - региональный - 16 мая 2025 г.

В региональном этапе Конкурса принимают участие победители муниципального этапа: 1 солист, 1 вокальная группа (в составе от 2 до 12 человек), 1 хоровой коллектив (в составе более 13 человек) и участник из специальной номинации.

Специальная номинация «Песни Победы», посвященные Году защитников Отечества, - 1 участник на выбор (солист, вокальная группа, хор).

Возрастная категория: 1-7 классы.

Каждый коллектив или (солист) исполняет одно детское произведение.

Конкурс проводится по номинациям:

- песни о России, о Родине
- песни о природе, о животных;
- песни из детских кинофильмов;

-песни из детских мультфильмов.

Регламентом Конкурса предусмотрено исполнение с использованием фонограммы - «минус» надлежащего качества. Не допускается бэк-вокал, караоке-версия и использование фонограммы - «плюс». Возможно исполнение а cappella. Продолжительность выступления каждого солиста не более 3-х минут. Конкурсные выступления проводятся в сопровождении концертмейстера или фонограммы «минус один». Запись фонограммы «минус один» на (флэш-карте). Каждая звукозапись должна быть с указанием названия произведения и ФИО исполнителя. Замена репертуара перед выступлением не допускается.

Повторение программы предыдущих конкурсных выступлений (конкурса) не допускается.

КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ:

- соответствие исполняемых произведений номинациям конкурса;
- мастерство исполнения;
- сценическая культура;
- выбор репертуара, соответствие репертуара возрасту и вокальным данным.

Для оценки выступлений конкурсантов формируется жюри Конкурса из ведущих специалистов Брянской области.

Жюри оценивает конкурсное исполнение по 10-бальной системе

Жюри оставляет за собой право: при одинаковом количестве баллов присуждать два первых, два вторых, два третьих места, присуждать не все места; делить места между исполнителями; отклонять заявки, программа которых не соответствует положению.

Решения жюри не обсуждаются, оформляются протоколом, пересмотру не подлежат.

По итогам Конкурса присуждается: Лауреат I, II, III степени, дипломанты и участники конкурса.

Информация об итогах Конкурса размещается на официальном сайте Брянского регионального центра эстетического воспитания «Родники» [www. «centrodniki32»](http://www.centrodniki32.ru).

Наградная продукция (диплом лауреата, дипломанта) выдаётся по адресу: г. Брянск, ул. Калинина 113, тел. 8(4832)74-53-10

3. ДАТА И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Заключительный этап Конкурса проводится в г. Брянске **16 мая 2025 года с 09.30 час.**, по адресу г. Брянск, ул. Калинина 66, МБУК «Городской дом культуры Советского района». Проезд: Советский район, остановка «Фабрика РТИ».

Регистрация участников Конкурса происходит автоматически, после поступления заявки на e-mail: rodnik_br@bk.ru. Организатор конкурса сообщает порядковый номер и время выступления на сцене.

Организационные условия:

Для участия в Конкурсе направляется анкета-заявка на бланке направляющей стороны за подписью руководителя органа управления образованием, заявление-согласие на обработку персональных данных от

руководителя, заявление-согласие от родителя (законного представителя) участника в срок до **13 мая 2025 г.** на e-mail: **rodnik_br@bk.ru**, с пометкой конкурс «Орлята учатся летать». На группы от 3-х человек заявления-согласия не оформляются.

Заявка является свидетельством согласия коллектива - участника Конкурса со всеми условиями Положения о Конкурсе, в том числе на использование фото и видеоизображений участников коллектива при проведении Конкурса (осуществление видеосъемки, размещение информационных материалов в СМИ и в сети Интернет и т.д.).

Подавая заявку, руководитель муниципального органа управления образованием подтверждает достоверность и правильность персональных данных участника Конкурса. В случае выявления ошибок в заявке наградная документация перепечатываться не будет.

Заявки без подписи и печати не принимаются.

Телефон для справок: 8(4832)74-53-10.

Заявка
на участие в региональном конкурсе детской песни «Орлята учатся летать»

№ п/п	Данные участников		Полное название образовательного учреждения (по уставу)	Фамилия, имя, отчество руководителя, № телефона	Программа выступления номинации: -песни о России, о Родине; -песни о природе, о животных; -песни из детских кинофильмов; -песни из детских мультфильмов; -специальная номинация
	Фамилия, имя солиста; Название вокальной группы, хорового коллектива	Возраст учащихся Количество участников при выступлении коллектива			

**Заявление – согласие
субъекта на обработку персональных данных подопечного**

Я, _____,
(Ф.И.О. родителя)

в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие ГАУДО «Брянский региональный ЦЭВ «Родники», на обработку персональных данных моего/ей сына (дочери, подопечного) _____

(Ф.И.О. сына, дочери, подопечного, полных лет)

в целях участия в региональном конкурсе детской песни «Орлята учатся летать».

Согласие вступает в силу со дня его подписания и действует в течение 1 года.

«_» _____ 20__ г.

(подпись)

**Заявление – согласие
субъекта на обработку персональных данных**

Я, **руководитель** коллектива _____.

в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие ГАУДО «Брянский региональный ЦЭВ «Родники», на обработку моих персональных данных (ФИО, место работы), в целях участия в региональном конкурсе детской песни «Орлята учатся летать».

Согласие вступает в силу со дня его подписания и действует в течение 1 года. Согласие может быть отозвано мною в любое время на основании моего письменного заявления.

«_» _____ 20__ г.

(подпись)